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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 17 DE FEVEREIRO DE 2021
SESSÃO REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA

“PARA QUE TODOS OS POVOS DA TERRA SAIBAM QUE O SENHOR É DEUS, E QUE NÃO HÁ OUTRO. ”
 (I REIS 8:60)

	VETO PARCIAL 
Nº 7/2020

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 63/2020, QUE DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO À SAÚDE PÚBLICA ENQUANTO PERDURAR A SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA E DE CALAMIDADE PÚBLICA, DECORRENTES DO SURTO DO CORONAVÍRUS NO MUNICÍPIO DE ARACAJU, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MANUEL MARCOS.

FALTANDO PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
	PODER EXECUTIVO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI Nº 98/2019
	INSTITUI A FIXAÇÃO DE CARTAZES EXPLICATIVOS, CONTENDO INFORMAÇÕES EDUCATIVAS E PREVENTIVAS DO ABUSO SEXUAL, VIOLÊNCIA CONTRA MULHER E ASSÉDIO MORAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARACAJU.

	EMÍLIA CORRÊA
	3ª

	PROJETO DE LEI Nº 81/2019
	DENOMINA RUA JOSÉ WASHINGTON DANTAS SANTOS A ATUAL RUA 15, NO CONJUNTO HABITACIONAL MARIA DO CARMO, BAIRRO OLARIA.

	[bookmark: _GoBack]SONECA
	2ª

	PROJETO DE LEI Nº 227/2019
	DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DO PROFISSIONAL TRADUTOR/INTÉRPRETE DE LIBRAS NAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS.

COM EMENDA – PARECER FAVORÁVEL EMITIDO PELA COMISSÃO DE JUSTIÇA

	VINICIUS PORTO
	2ª


	PROJETO DE LEI 
 Nº 410/2019


	DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, MANEJO E A REALIZAÇÃO DE EXPOSIÇÃO DE AVES DE RAÇA MURA-GALO DE COMBATE.

COM EMENDA – PARECER FAVORÁVEL EMITIDO PELA COMISSÃO DE JUSTIÇA
	ISAC SILVEIRA
	2ª

	PROJETO DE LEI Nº 244/2019
	DENOMINA RUA ANTÔNIO VALDIONE DE SÁ, A ATUAL RUA 5, NO BAIRRO JABOTIANA. 



	NITINHO
	1ª

	REQUERIMENTO Nº 7/2021
	REQUER À MESA, NA FORMA REGIMENTAL E APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA SOLICITADO AO SENHOR EDVALDO NOGUEIRA, PREFEITO DE ARACAJU, INFORMAÇÕES DE INTERESSE PÚBLICO, SOBRE A QUANTIDADE DE OXIGÊNIO E OUTROS INSUMOS PARA O ATENDIMENTO DE PACIENTES INTERNADOS COM A COVID-19. TAMBÉM SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE ESTOQUE DE INSUMOS NECESSÁRIOS PARA A VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, PREVISTA PARA COMEÇAR NO PRÓXIMO DIA 20 E O CRONOGRAMA DE VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE ARACAJU.
	SHEYLA GALBA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO Nº 9/2021
	REQUER À MESA, COM FULCRO NO ARTIGO 171, INCISOS VII E VIII DO REGIMENTO INTERNO QUE SEJAM SOLICITADAS À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ARACAJU, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, POR MEIO DE SUA SECRETÁRIA WANESKA DE SOUZA BARBOSA, INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DAS AÇÕES, PROJETOS, POLÍTICAS PÚBLICAS E CRONOGRAMA SOBRE O ATENDIMENTO DA
POPULAÇÃO LGBTQIA+ DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, NOTADAMENTE ACERCA DO AMBULATÓRIO TRANS, ASSIM COMO INFORMAÇÕES DO ATENDIMENTO DESTA POPULAÇÃO NO CENTRO DE REFERÊNCIA DA MULHER (QUANTIDA DE ATENDIMENTOS NO ANO DE 2020 – ENTRE OUTRAS INFORMAÇÕES).
	LINDA BRASIL
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO 
Nº 25/2021
	REQUER A MESA, NA FORMA REGIMENTAL, A CONSTITUIÇÃO DE COMISSÃO DE ENFRENTAMENTO À PANDEMIA DO COBID-19, QUE TERÁ COMO OBJETIVO, O ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO PLANO DE VACINAÇÃO, BEM COMO DA OCUPAÇÃO DOS LEITOS DOS HOSPITAIS NESTE MUNICÍPIO.
	PASTOR DIEGO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO 
Nº 35/2021
	REQUER À MESA, COM FULCRO NO ARTIGO 171, INCISOS VII E VIII DO REGIMENTO INTERNO E APÓS APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, QUE SEJAM SOLICITADAS À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ARACAJU, ATRAVÉS DA EMPRESA MUNICIPAL DE OBRAS E URBANIZAÇÃO (EMURB), POR MEIO DE SEU PRESIDENTE ANTÔNIO SÉRGIO FERRARI, A) CÓPIA OFICIAL DO CONTRATO QUE OFICIALIZA A PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA (PPP) DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE ARACAJU, BEM COMO INFORMAÇÕES DETALHADAS DE COMO A PREFEITURA POR MEIO DA EMURB PRETENDE ACOMPANHAR OS SERVIÇOS DA EMPRESA QUE EXECUTARÁ OS SERVIÇOS;B) CRONOGRAMA DE ACOMPANHAMENTO DESTAS AÇÕES PARA O ANO DE 2021, CASO EXISTA; C) E POR FIM, REQUER SEJA ENCAMINHADO MAPEAMENTO E OU ESTUDO A RESPEITO DAS ÁREAS DA CIDADE EM QUE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA CONSIDERA QUE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA SEJA: DEFICIENTES E OU INSUFICIENTE.
	LINDA BRASIL
	VOTAÇÃO ÚNICA
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